

# శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

సంపుటి : 5, సంచిక : 249

వెల: 4 రూ./

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావలెను...

శుభ తెలంగాణ దిన పత్రిక లో పనిచేయుటకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కేంద్రాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావలెను. సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్.8142325167

# మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ విజయభేరి

### ఘోర పరాజయం చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్

### -2లో..



మునుగోడు శుభ తెలంగాణ): మునుగోడులో గడ్డపై టీఆర్ఎస్ జెండా రెపరెపలాడింది. కారు పార్టీ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఘన విజయం సాధించారు. బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిపై 10,341 ఓట్ల తేడాతో కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపొందారు. తొలి రౌండ్ నుంచి నెట్ టు నెట్ ఫైట్ బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ మధ్య నడిచింది. రౌండ్ రౌండ్ కు నువ్వా..నేనా అన్నట్టు పోరు సాగింది. దాదాపు 10 రౌండ్ల వరకు స్వల్ప మెజార్టీతో కనిపించిన కారు పార్టీ.. 11వ రౌండ్ నుంచి స్పష్టమైన మెజార్టీ ప్రదర్శించింది. రెండు, మూడు, 15వ రౌండ్లలో

మాత్రమే కమలం పార్టీ ముందంజలో నిలిచింది. మిగతా అన్ని రౌండ్లలో కారు దూసుకుపోయింది. ఫలితంగా బైపోల్ లో అధికార పార్టీ విజ్జరీ కొట్టింది. బీజేపీ రెండో స్థానానికి పరిమితమైంది. బైపోల్ లో 2లక్షల 25వేల 192 ఓట్లు పోలయ్యాయి. వీటిలో ప్రతిపక్షాలన్నింటికీ లక్షా 28వేలకు పైగా ఓట్లు పోలయ్యాయి. వీటిలో బీజేపీకి 86వేల 485 ఓట్లు పోలయ్యాయి. బీజేపీ తప్ప మిగతా పార్టీలన్నింటికీ కలిపి 42వేల 109 ఓట్లు పోలయ్యాయి. కూసుకుంట్లకు 42.89 శాతం ఓట్లు పోలయ్యాయి.

ముగిసిన మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ఓట్ల లెక్కింపు మొత్తం 15 రౌండ్ల పాటు ఓట్ల లెక్కింపు 10,309 ఓట్ల తేడాతో కూసుకుంట్ల గెలుపు మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ విజయభేరి ఓటమిపాలైన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

### మునుగోడును అభివృద్ధి చేస్తా

హైదరాబాద్ : ఉప ఎన్నికలో తనను గెలిపించిన మునుగోడు నియోజకవర్గా ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సారథ్యంలో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని తెలిపారు. తన గెలుపు కోసం పని చేసిన వారందరికీ, వామపక్ష నేతలు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ ఎన్నికలో **వివరాలు 2లో..**



## కేసీఆర్ 15 రోజుల్లో హామీలు నెరవేర్చాలి

- ఒక్క రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఎదుర్కోవడానికి 16 మంది మంత్రులు, 86 మంది ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు పని చేశారు: బండి సంజయ్
- మునుగోడులో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఓటమి
- బండి సంజయ్ పైస్ మీట్
- టీఆర్ఎస్ నేతలు విర్రవీగుతున్నారని విమర్శలు



వివరాలు 2లో..

## మునుగోడులో గెలిచింది కూడా ఓ గెలుపేనా?

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ఫలితం వెలువడిన నేపథ్యంలో, వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షులూ వైఎస్ షర్మిల విమర్శనాత్మకంగా స్పందించారు. ప్రజాస్వామ్యవాదీ మూలభంగం చేసి, హత్య చేసి, గెలిచామని సంబరాలు చేసుకోవడానికి సిగ్గుచాటు కేసీఆర్ గారూ! అంటూ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఊరికో ఎమ్మెల్యేను పెట్టి, మందలానికి ముగ్గురు మంత్రులను పెట్టి.. మధ్యం, మనీ పంపి, అధికారాన్ని దుర్వినియోగం



వివరాలు 2లో..



## బీజేపీ ఢిల్లీ బాసులకు చెంపపెట్టులాంటి తీర్పు

ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి మునుగోడు నియోజకవర్గాన్ని ద్రక్షత తీసుకుంటామ: కేటీఆర్ నియోజకవర్గాలలో పెండింగ్ పనులు పూర్తిచేస్తామని వెల్లడి మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ విజయభేరి విజేతగా గెలిచిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి మునుగోడు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కేటీఆర్ ఉప ఎన్నికను బలవంతంగా రుద్దారని విమర్శలు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): : మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి 10 వేలకు పైగా మెజారిటీతో విజేతగా అనంతరం అనంతరం టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించిన మునుగోడు ప్రజాసేవకునిగా పూర్వార్థంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటామని వెల్లడించారు. మునుగోడులో అభ్యర్థిని గెలిపించిన మునుగోడు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని వివరించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత వచ్చిన హుజూర్ నగర్, నాగార్జున సాగర్, మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో ప్రజలు టీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మునుగోడు విజయం అనంతరం నల్గొండ జిల్లాలో మొత్తం 12 అసెంబ్లీ స్థానాలు టీఆర్ఎస్ వశమయ్యాయని తెలిపారు. నల్గొండ ప్రజలు **వివరాలు 2లో..**

## దేశ రాజకీయాల్లో మార్పునకు ఇది నాంది

- మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో కూసుకుంట్ల గెలుపు
- మీడియాతో మాట్లాడిన హరీశ్ రావు
- తెలంగాణ ప్రజలు తమవైపే ఉన్నారని వెల్లడి
- బీజేపీ అపరాధాన్ని మునుగోడు ఓటర్లు అణచివేశారంటూ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలిచిన అనంతరం మంత్రి హరీశ్ రావు స్పందించారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో దేశ రాజకీయాల్లో మార్పునకు ఈ ఫలితం నాంది పలికిందని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ ప్రజాసేవకు ఎవరి వక్షాన ఉందో ఈ ఉప ఎన్నిక ద్వారా స్పష్టమైందని అన్నారు. మునుగోడు ప్రజలు బీజేపీ కుట్రలను ఛేదించారు **వివరాలు 2లో..**



వివరాలు 2లో..

## కేసీఆర్ పై ఉన్న నమ్మకానికి మునుగోడు గెలుపే నిదర్శనం

నల్గొండ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడులో టీఆర్ఎస్ గెలుపు రాష్ట్ర ప్రజలకు కేసీఆర్ పై ఉన్న నమ్మకానికి నిదర్శన మని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ఫలితాల తర్వాత మంత్రి మాట్లాడారు. టీఆర్ఎస్ **వివరాలు 2లో..**



వివరాలు 2లో..

## టీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యక్షమయింది బీజేపీయే

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ఫలితంతో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఖతం అయినట్లనే బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక ఫలితాల అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తామని, **వివరాలు 2లో..**



వివరాలు 2లో..

## నైతిక విజయం నాదే

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నానని బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అయితే బైపోల్ లో నైతిక విజయం తనదేనని స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ జరిగే సమయం (నవంబరు 3) దాకా టీఆర్ఎస్ కు చెందిన 100 మంది టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొరవ సైన్యం మునుగోడు ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేసిందని మండిపడ్డారు. వాస్తవానికి అక్టోబరు 31వ తేదీ సాయంత్రం వరకు బీజేపీ ముందంజలో ఉందని గుర్తు చేశారు. నవంబరు 1 తర్వాత ఇక్కడికి వచ్చిన టీఆర్ఎస్ నేతలు భయానక వాతావరణాన్ని సృష్టించి బీజేపీ కార్యకర్తలను బెదిరించారని ఆరోపించారు. తన ఒక్కడిని ఓడగాట్టేందుకు టీఆర్ఎస్ కొరవ సైన్యం మొత్తం మునుగోడుకు వచ్చిందన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఎన్నికల మధ్యలో ఒక రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ను నల్గొండ చేయడం మొట్టమొదటిసారిగా మునుగోడులోనే జరిగిందని చెప్పారు. **వివరాలు 2లో..**



వివరాలు 2లో..

రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఓడించిన మునుగోడు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు: సీపీఐ, సీపీఎం

హైదరాబాద్ : రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఓడించిన మునుగోడు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు: సీపీఐ, సీపీఎం... రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఓడించిన మునుగోడు ప్రజలకు వామపక్ష పార్టీలైన సీపీఐ, సీపీఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపాయి.

మునుగోడు గెలుపు బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల ఆశీర్వాదం

హైదరాబాద్: మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయంపై రెడ్డి, చైర్మన్, డిఆర్ఎస్ సోఫల్ మీడియా కన్వీనర్ చై. సతీష్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఉప ఎన్నిక ఫలితం బీజేపీపై బీఆర్ఎస్ సాధించిన తొలి విజయమని, భవిష్యత్తులో బీజేపీపై పోరాటానికి ఈ విజయం నాంది పలికిందని అభివర్ణించారు.

దేశ రాజకీయాల్లో మార్పునకు ఇది నాంది

పేర్కొన్నారు. బీజేపీ అపాఠభావాన్ని మునుగోడు ఓటర్లు అణచివేశారని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవానికి, బీజేపీ కుట్రలకు మధ్య కొనసాగుతున్న పోరాటంలో మునుగోడు ఓటర్లు బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలిచారని, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు.

కేసీఆర్ పై ఉన్న నమ్మకానికి మునుగోడు గెలుపే నిదర్శనం

పార్టీకి రాష్ట్ర ప్రజలు మద్దతు పలుకుతున్నారని ఈ ఎన్నిక ఫలితాలతో అర్థమైందని చెప్పారు. ఈ ఓడి, సీబీఐ వంటి వాటితో బీజేపీ తమపై దాడులు చేయాలని ప్రయత్నించిందని, కానీ తమకు ప్రజల మద్దతు ఉందని మరోసారి రుజువైందని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో తాము ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీని సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో నెరవేరుస్తామని చెప్పారు.

టీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యమ్నాయం బీజేపీయే

ఒక్క ఓటమితో కుంగిపోయే పార్టీ బీజేపీ కాదని స్పష్టం చేశారు. ఓటమిని పాఠంగా స్వీకరించి రానున్న రోజుల్లో పార్టీ పటిష్టత కోసం మరింత కృషి చేస్తామని అన్నారు. మునుగోడులో కాంగ్రెస్ కు డిపాజిట్ కూడా రాలేదని, కాంగ్రెస్ పతనానికి ఇది అద్దం పడుతోందని చెప్పారు. దేశంలో ఇవాళ వెలువడిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ తన రెండు స్థానాలను కోల్పోయిందని తెలిపారు.

బీజేపీ ఢిల్లీ బాసులకు చెంపపెట్టులాంటి తీర్పు

కరీంనగర్ కార్పొరేటర్ భద్ర చౌప్పరి వేణు కోటి రూపాయలతో దొరికిపోయాడని, ఈటల రాజేందర్ మీద కఠార శ్రీనివాస్ రూ.90 లక్షలతో పట్టుబెట్టాడని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. దాక్టర్ వివేక్ గుజరాత్ నుంచి రూ.2.5 కోట్లు హవాలా ద్వారా తెప్పించి దొరికిపోవడం నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు.

రెడ్డి విజయం సాధించడం పట్ల డిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలో స్పందిస్తూ, మునుగోడు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలుపుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు.

బై పోలీస్ ఫలితాలు.. ఏడింటిలో నాలుగు బీజేపీకే

పై విజయం సాధించారు. 2005 నుంచి ఇక్కడ బీజేపీ ఓడిపోయింది లేదు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని గోల గోకర్నాథ్ అసెంబ్లీ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి అమన్ గిరి విజయం సాధించారు.

మునుగోడులో బీఆర్ఎస్ విజయభేరి

గతకంటే 4 శాతం ఎక్కువ ఓట్లు సాధించారు కూసుకుంట్ల. మరోవైపు గతంలో 49 శాతం ఓట్లు సాధించిన రాజగోపాల్ 38 శాతం ఓట్లు దక్కించుకున్నారు. మునుగోడు బై పోల్ లో కాంగ్రెస్ కు డిపాజిట్ గల్గిందైంది. ఆ పార్టీ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రపంథికి 22 వేల 449 ఓట్లకు మాత్రమే సాధించారు.

మునుగోడు ఎన్నికలో విమర్శలపాలైన వికాస్ రాజ్

హైదరాబాద్ : మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్ వెలువడినప్పటి నుంచి రిజిల్డ్ వచ్చే దాకా అందరికీ బాగా వినిపించిన పేరు వికాస్ రాజ్. రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి అయిన వికాస్ రాజ్ వ్యవహార శైలి ప్రతిపక్షాలు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించాయి.

ఎన్నికల కోడ్ ను అమలు చేయడంలేదంటూ సీఈవోపై విమర్శలు దూష్టికేట్ ఓటర్లు, గుర్తుల కేటాయింపు, ఎన్నికల కోడ్ అమలు, ఫిర్యాదుల పరిష్కారం వంటి అంశాల్లో సీఈవో వికాస్ రాజ్? వ్యవహార శైలి బాగాలేదని ప్రతి పక్షాలు విమర్శలు గుప్పించాయి.

కేసీఆర్ 15 రోజుల్లో హామీలు నెరవేర్చాలి

హైదరాబాద్ : మునుగోడులో తమ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఓటమిపాలైన అనంతరం తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ బి.బి.రెడ్డి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడారు.

అలోపించారు. మునుగోడు విజయం తర్వాత డిఆర్ఎస్ నేతలు విప్రదేవుడు తీరును ప్రజలు గమనిస్తున్నారని అన్నారు. మునుగోడులో డిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలిస్తే 15 రోజుల్లో హామీలు నెరవేరుస్తామని చెప్పిన సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని బి.బి. సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు.



బాడీ బిల్డింగ్ జిల్లా అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

తెలంగాణ రాష్ట్ర బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి హరిసింగ్



హయత్ నగర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 9 జిల్లా జరిగిన కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా నూతన కమిటీని ఎన్నిక చేశారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి హరిసింగ్ రంగారెడ్డి జిల్లా నూతన కమిటీని ఆమోదించినట్లు వెల్లడించారు. నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా కె.నంజీవ, ఉపాధ్యక్షులుగా దేవేందర్ యాదవ్, జి. విజయ్ నేత, జనరల్ సెక్రటరీగా కె. సంపత్ రెడ్డి, ట్రెజరర్ యం. సుధీర్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీలుగా బి. రవిప్రకాష్, జె. యశ్వంత్ కుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా కె.నంజయ్య (సంగమేశ్వర్), ఆడల యాదగిరి, బోడ శ్రావణ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్స్ అజీమ్, శివప్రసాద్, మేడీ రజనీకాంత్, ఇ. దేవేందర్, సాయికృష్ణ యాదవు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పలు జిమ్ సెంటర్ల యజమానులు, ట్రైనర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న నకిలీ నక్సలైట్ల అరెస్ట్



మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలంలో మావోయిస్టు పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జగన్ పేరుతో నకిలీ నక్సలైట్లు బయ్యారం, ఇల్లందు, గుండాల, కొమరారం, మహబూబాబాద్ మండలాలలో వ్యాపారాలను బెదిరించి అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడిన షేక్ యుసుఫ్, ధావత్ శేఖర్, బానోత్ రవీందర్ లను అరెస్ట్ చేసినట్లు గార్-బయ్యారం సిఐ బలాజీ బయ్యారం ఎస్ ఐ రమాదేవి ఆదివారం బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్లో విలేజరుల సమావేశంలో తెలిపారు. వారి వద్ద నుండి మూడు తులాల బంగారం చైన్, ఒక బైక్, రెండు కార్లు, రెండు లక్షల నగదు రికవరీ చేసి ఈ ముగిసిన రిమాండ్ కు పంపుతున్నట్లు తెలిపారు.

బెదిరింపు కాల్స్ వస్తే దైర్యంగా పోలీస్ వారికి తెలియజేయండి నక్సలైట్ల పేరుతో అక్రమవసూలుకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లాలో వివిధ మండలాల్లో నకిలీ నక్సలైట్లు వ్యాపారాలను బెదిరిస్తున్నారని ఎవరు దైర్యంగా సమాచారం ఇవ్వటం లేదని అన్నారు. అదేవిధంగా వ్యాపారస్తులకి, కాంట్రాక్టర్లకి ఎవరికైనా నక్సలైట్ల పేరుతో బెదిరింపు కాల్స్ వస్తే దైర్యంగా పోలీసు వారికి తెలియజేయగలరని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఐ ఎం. రమాదేవి పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి డాక్టర్ మురళి నాయక్ సహాయం.

అందజేసిన గూడూరు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



గూడూరు మండలం మచ్చర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ మండల నాయకులు కొట్లం రామచంద్రయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని ఫోన్లో పరామర్శించి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. అదే విధంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ మురళి నాయక్ ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి అరెమ్, వీరస్వామి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు టొల్లికొండ మధు, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పూజరి, శంకర్, గోపానిని మహేందర్, మచ్చర్ గ్రామ అధ్యక్షులు కొట్లం వెంకటస్వామి, బ్రాహ్మణి పల్లి, గ్రామ అధ్యక్షులు మెరుగు మధు, పొనుగోడు గ్రామ అధ్యక్షులు ముత్తుం లక్ష్మీనారాయణ, గూడూరు గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు హెచ్చు శివ, కొట్లం శ్రీను, దారం శ్రీనివాస్, కొట్లం కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయోత్సవ సంబరాలు

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వచ్ఛ చిరంజీవి పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 2 వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వచ్ఛ చిరంజీవి అధ్యక్షులతో సుసంగా నిర్వహించిన మునుగోడు విజయోత్సవ సంబరాలు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు కంచర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ ఇబ్రహీంపట్నం చైన్ ప్రెసిడెంట్ బంగారు శశి, గూడెపు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మద్ది రాజ్ కిరణ్ రెడ్డి, చెవుల శ్రీను, శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, నవీన్, కాటం శ్రీశైలం పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నివర్గాల ప్రజలు టీఆర్ఎస్ కు బ్రహ్మరథం

అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బాణసంచా కాల్చి స్వీట్లు పంపిణీ



ఎల్సీసగర్ : హయత్ నగర్, మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందిన సందర్భంగా హయత్ నగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ సామ తిరుమలరెడ్డి అధ్యక్షులతో ఆదివారం సాయంత్రం టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని హయత్ నగర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద పెద్ద ఎత్తున బాణసంచా కాలుస్తూ స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం

కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధిని చూసి అన్నివర్గాల ప్రజలు టీఆర్ఎస్ కు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని తెలిపారు. మునుగోడు ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ తగిన విధంగా బుద్ధి చెప్పిన నియోజకవర్గం ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ డివిజన్ కమిటీ జనరల్ సెక్రటరీ యానాల కృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు భాస్కర్ సాగర్, మాజీ అధ్యక్షుడు గుండాల మజ్జీ ముదిరాజ్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు

అంజలి గౌడ్, కోఆపరేటివ్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ ముత్యాల చంద్రశేఖర్ రావు, ఉద్యమ నాయకులు కాటిపాక స్వైలాబ్, కోట సత్తిరెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, గంగని నాగేష్, వేముల అమరావతి, నుందు వరలక్ష్మి, మధు ముదిరాజ్, టీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు గడ్డం బాలకృష్ణయ్యారవ్, అబ్దుల్ ఖాదీర్, మహేష్ గౌడ్, సుమన్ గౌడ్, అనిల్ రెడ్డి, తొండ వెంకటేశ్, అయ్యన్న, శ్రీరాములు, మకల్ లాల్, శోభన్, రాజారామ్, సాయి, కైలాస్, రజిత, రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బయ్యారంలో పద్మశాలి కుల బాంధవుల సమీకరణ

మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పోషా కమిటీ, యూత్ కమిటీ ఆశావాహుల వివరాలు సేకరణ



గుర్తుంతుకుంటారని తెలిపారు. పద్మశాలి సంఘం బయ్యారం మండల అధ్యక్షులు కొడుమూరి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ అందరి సమిష్టి సాకారంతో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం జరుగుతుందని మళ్ళీ అందరూ పెద్ద మనసు చేసుకొని ఎంతో కొంత తోడ్పాటు ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యదర్శి చలమశ్రీ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... కుల బాంధవుల సమిష్టి కృషితో ఉద్యోగ, వ్యాపారస్తులు, యువత కుల సంఘం అభివృద్ధి లో పాలుపంచుకోవాలని, అందుకు త్వరలో మండల స్థాయి పోషా కమిటీ, యూత్ కమిటీలో బయ్యారం గ్రామం నుండి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. మండల కార్యదర్శి గంగిశెట్టి రాంధాసు, మండల కోశాధికారి మోరం ప్రభాకర్, యులగం కృష్ణమూర్తి, మోత్యూరి ధనుంజయులు, రచ్చ వెంకటేశ్వర్లు, రావిల పురుషోత్తం, కైరంకొండ గణేష్, వన్నాల శివ, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు కుల సంఘం అభివృద్ధికి, భవిష్యత్ ప్రణాళికలు, తమ విలువైన సూచనలు ఇచ్చారు. రాజు, గుమ్మడెల్లి రామకృష్ణ కుల సంఘం కోసం చేసే సేవలను కొనియాడారు. పద్మశాలి కుల యువత వీరి అభివృద్ధికి ముందుండి పద్మశాలి కులాన్ని పటిష్టం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తదుపరి పోషా కమిటీ, యూత్ కమిటీ ఎన్నికల్లో ఆశావాహుల పేర్లను సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, ఉద్యోగ వ్యాపారస్తులు, యూత్ పాల్గొన్నారు.

గిర్ణవర్ భజన్ మందిర్ స్థలం కబ్జా



మేడ్చల్ అల్వాల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని యాషాల్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఎదురుగా ఉన్న సర్వేనంబర్ 255 లో గల గ్రామకంఠం పరిధి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని స్థానిక నాయకులు కబ్జాకు పాల్పడుతున్నారంటూ కాలనీవాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వివరాలికి వెళ్తే 1978 లో అప్పటి గిర్ణవర్ భజన్ మందిర్ కోసం ఒక గుంట స్థలాన్ని కేటాయించడం జరిగిందని, అప్పటినుండి ఎన్నో ప్రభుత్వాలు మారాయి, ఎంతోమంది ఎమ్మెల్యేలు వచ్చారు, పోయారు. భజన్ మందిర్ నిర్మాణం జరగలేదని ఖాళీగా ఉండటాన్ని స్థానికంగా ఉన్న నాయకులు ఆ భూమిపై కన్నేశారు కావున మాకు న్యాయం చేయాలంటూ ఆదివారం నాడు విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేసి వారి సమస్యను తెలియపరిచారు. అంతేకాకుండా ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని భజన్ మందిర్ నిర్మాణం కోసం సహకరించాలంటూ స్థానిక ప్రజలు కోరారు. స్థానిక నాయకుడు మాపై ఎన్నోసార్లు దుర్భాషలాడుతూ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాడని ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు మాకు సహకరించి మందిర్ స్థలాన్ని మాకు ఇప్పించగలరని విన్నవించుకున్నాడు.

నల్లగొండ గడ్డ టీఆర్ఎస్ అడ్డా



నిర్వహించి బైక్ ర్యాలీతో మండల కేంద్రం లో తిరుగుతూ బాణసంచా కాలుస్తూ సంబరాలు నిర్వహించిన సూర్యాపేట జిల్లా రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ ఎస్ ఎ రజాక్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మునుగోడు ఉపఎన్నికల్లో తెరాస పార్టీ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఘన విజయంతో, బీజేపీ పతనం మొదలైంది. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో చేకూరిన అగ్రగణిగా నిలువబోతుంది సూర్యాపేట జిల్లా రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ ఎస్ రజాక్ అన్నారు. అహంకారానికి అత్యగౌరవానికి జరిగిన ప్రోటాంట్లో ఘన విజయాన్ని మునుగోడు ప్రజలు సాధించారని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు అభివృద్ధికి అండగా ఉంటారని మరోసారి నిరూపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ డైరెక్టర్ రవీందర్ రావు మరియు ప్రజాప్రతినిధులు, తెరాస ముఖ్యనాయకులు, యూత్ నాయకులు, తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి

కిషన్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి రాజీనామా చేస్తేనే నియోజకవర్గ అభ్యర్థి ● తెరాస పార్టీ జిల్లా మాజీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి (ఇబ్రహీంపట్నం) ఇబ్రహీంపట్నం అభివృద్ధి చెందాలి అంటే వెంటనే మునుగోడు ఎమ్మెల్యే మాదిరిగా ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలి జిల్లా మాజీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే గోవర్ధన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఇబ్రహీంపట్నం వెనుకబడి ఉండటానికి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి కారణం.



మునుగోడు ఉప ఎన్నికల లో తెరాస అభ్యర్థి గెలుపు సంబరాలు

గౌరంలో మునుగోడు గెలుపు విజయోత్సవ సంబరాలు కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరంలో గ్రామంలో తెరాస విజయోత్సవ సంబరాలు గ్రామ సర్పంచ్ అనసూయ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో తెరాస పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు మునుగోడు ఉప ఎన్నికల లో తెరాస అభ్యర్థి గెలుపు సంబరాలు ఘనంగా టిపాకాయలు కాలుస్తూ సంబరాలు జరిపారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో తెరాస అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి 10059 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారని వారు అన్నారు అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తెరాస పార్టీ అధ్యక్షులు హనుమంతరావు పబ్లిక్ గ్రామ రైతు సమస్యను సమితి అధ్యక్షులు ఎన్ రామయ్య వార్డ్ మెంబర్లు సాయిలు పోవయ్య మహేందర్ ఎల్లయ్య పార్టీ కార్యకర్తలు సాయ గౌడ్ మైసయ్య గౌరయ్య మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉచిత పోలీసు శిక్షణా శిబిరాన్ని అభ్యర్థులు వినియోగించుకోవాలి

సురక్ష సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిక్కర గోపి శంకర్ యాదవ్



ఎల్సీసగర్ అబ్దుల్లాపూర్లో జస్సుర్ కాలనీ పరిధిలోని సొంత క్రీడ మైదానంలో నిరుద్యోగ యువత ఎంతోకాలంగా ఎదురు చూస్తున్న పోలీస్ నియామకాల కొరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 17291 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు ఇప్పటికే ప్రాథమిక పరీక్ష పరిక్షా కేంద్రాల్లో పాల్గొని, సాఫీగా పాస్ అయిన పరీక్షకొరకు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈసారి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక పరీక్ష లో అత్యంత తక్కువ శాతం ఉత్తీర్ణత రావటం వలన ఫిజికల్ ఎంపికలో పాస్ అయిన అభ్యర్థులకు సాఫీగా పాస్ అయిన అభ్యర్థులు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ విభాగం పై దృష్టి సారించడం జరిగింది. అయితే గ్రామీణ

ప్రాంతాలకు చెందిన నిరుద్యోగ యువత సాధన చేయటానికి సరైన మైదానాలు లేకపోవటం వలన, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని సురక్ష సేవా సంఘం సొంత క్రీడా మైదానంలో అభ్యర్థుల కొరకు ఉచిత శిక్షణ ప్రారంభించడం జరిగింది. మొదట్లో అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు మండల పరిధిలో ఉన్న అభ్యర్థులు వచ్చినప్పటికీ ఇప్పుడు దూరప్రాంతాలు అయిన మిర్జాపూర్, సూర్యాపేట, మహబూబ్ నగర్, వరంగల్, నగార్, ఇబ్రహీంపట్నం, సుండ్ల గూడెం అభ్యర్థులు సమీప హాస్టల్లో ఉంటూ శిక్షణ తరగతులకు హాజరు కావడం జరుగుతుంది. పోలీస్ శాఖ వారు ఇంకా శాసన సభ్యులు ప్రారంభించిన శిక్షణా

శిబిరాలకు ధీటుగా, స్వచ్ఛందంగా ఈ శిబిరం ఏర్పాటు చేసిన అనేక మంది నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు ఉచిత శిక్షణ అందించడం ఎంతో సంతోషమే. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం రోజు సంఘ సంయుక్త కార్యదర్శి ఎం.రాజ్ శిక్షణా శిబిరాన్ని సందర్శించి దూరప్రాంతాలనుండి వస్తున్న 108 మంది శిక్షణార్థులకు అల్పాహారం అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సలహాదారులు నాగవల్లి యాదగిరి, సభ్యులు కొలవెంటి ప్రసాద్ రావు, ఎం.డి.వమ్మి, ఎం.డి.ఖలీల్ పాల్గొన్నారు.

## వంశీ అనే విద్యార్థికి న్యాయం చేయాలి

- ఫీజులను నియంత్రించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం
- గురునానక్ యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం పైన హత్య కేసు నమోదు చేయాలి
- వెంటనే గురునానక్ యూనివర్సిటీ పరిష్కార రద్దు చేయాలి
- ఎన్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మన్మథ్ చరణ్

ప్రజాసంఘం గురునానక్ యూనివర్సిటీలో మూడో ఇయర్ చదువుతున్న వంశీ అనే విద్యార్థి గత నాలుగు రోజుల క్రితం ఫీజు కట్టడం లేదని యాజమాన్యం ఒత్తిడి చేయడం వల్ల పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకోవడం జరిగింది. విద్యార్థి మృతి పట్ల ఎన్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ సంతాపాన్ని తెలియజేసింది. వంశీ ది ఆత్మహత్య కాదని యూనివర్సిటీ హత్య అని ఎన్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మన్మథ్ చరణ్ అన్నారు. గత నాలుగు రోజుల క్రితం ఇబ్రహీంపట్నం లోని గురునానక్ యూనివర్సిటీలో ఫీజు కట్టలేదని ఒత్తిడి వల్లనే విద్యార్థి పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకోవడం జరిగింది. ప్రభుత్వం ఇబ్బందులను గాఢంగా ప్రైవేటు యూనివర్సిటీలకు అనుమతులు ఇచ్చి ఫీజుల దోపిడీ చేయమని ఓ రకంగా ప్రోత్సహిస్తుందని అన్నారు. ఫీజులు కట్టలేక గత వారం రోజుల కాలంలోనే ఇద్దరు విద్యార్థులు ఆత్మహత్య ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకున్నారు అందులో వంశీ అనే విద్యార్థి చనిపోయాడని అన్నారు. కాబట్టి ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ఫీజులను నియంత్రించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే వంశీ కుటుంబానికి 50 లక్షలు ఎక్స్ గ్రేషియా యూనివర్సిటీ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.



## మరో సారి తన మంచి మనసును చాటుకున్న రాజునాయక్

ఇబ్రహీంపట్నం సందివపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆరిగేడ్ల దేవుడు రామలక్ష్మి దంపతులు కడు పేదరికంలో జీవనం సాగిస్తున్నారు. కనీస వసతులైన మరుగుదొడ్డి నడుపాటుం కూడా లేని పరిస్థితుల్లో మాజీ సర్పంచ్ అయినటువంటి రాజునాయక్ ని సంప్రదించారు. దీంతో తక్షణమే స్పందించిన రాజునాయక్ మరుగుదొడ్డి నిర్మాణ ఖర్చులకు 10,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. అంతరంగా రామలక్ష్మి మాట్లాడుతూ అడిగిన వెంటనే కాదనకుండా సహాయం చేసిన రాజునాయక్ కి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మాజీ సర్పంచ్ రాజునాయక్ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు సహాయం చేయడంలోనే తనకు ఎంతో సంతోషం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొనిక వార్డ్ మేంబర్ హైదర్ అలీ, ఎం.డి. షాహిద్, శ్రీకృష్ణ యాదవ్ యూత్ అధ్యక్షులు సైతాన్ శేఖర్, కాలనీ వాసులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## క్రీడా పోటీలు.... మానసిక ఉల్లాసాలు!!

● ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ ను ప్రారంభించిన ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్  
● ఆటో యూనియన్ ఓసర్ లండీ దైవన్, అధ్యక్షులతో క్రికెట్ పోటీలు

ఇల్లందు: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఇల్లందు పట్టణంలో ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులతో 'ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ టోర్నమెంట్' ను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆసునిత్యం ఎన్నో రకాల సమస్యలపై పోరాడి ఆటో రిక్షా వారు ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ లాంటి క్రీడా పోటీలను ఆడడంపట్ల వారు మానసిక ఒత్తిడికి లోను కాకుండా, తోటి డ్రైవర్లతో స్నేహభావా వాతావరణం కలుగ చేసుకోవడం జరుగుతుందని తెలియపరచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ ఓసర్ లండీ దైవన్ పాల్గొనడం జరిగింది.



## కార్మిక వర్గం ఏకం కావాలి.

ఐఎఫ్ టీ యుజిలా కార్యదర్శి. డి ప్రసాద్ .

టీకులపల్లి: భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య (ఐఎఫ్ టీ యు) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ టీకులపల్లి కార్మిక వర్గం ఏకం కావాలి. ఐఎఫ్ టీ యు జిల్లా కార్యదర్శి డి ప్రసాద్ . భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య (ఐఎఫ్ టీ యు) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ సమావేశం ఈరోజు టీకులపల్లి లో జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్ . మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది . ఈ సమావేశంలో ఐఎఫ్ టీ యు జిల్లా కార్యదర్శి డి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కార్మిక వర్గంపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న కార్మిక వర్గ వ్యతిరేక విధానాలపై కార్మిక వర్గం ఏకం కావాలని పిలుపునిచ్చారు ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నరేంద్ర మోడీ తన మిత్రులకు తాకట్టు పెడుతున్నారని ..దేశ సంపదను కార్మికోరేళ్ల సంస్థలకు కట్టబెట్టుతున్నారని అన్నారు. కార్మిక హక్కులను.. సౌకర్యాలను కంపోజుతో నిర్దీర్చడం చేశాడని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న విధానాలను కార్మిక వర్గం అర్థం చేసుకొని సమరశీల ఉద్యమాలను నిర్వహించాలని అన్నారు. కార్మికు ఉద్యమాలకు జాతీయ సంఘాలు వెన్నుపోటు పొడిచి కార్మిక ఉద్యమ చొరవపై నీళ్లు చల్లుతున్నారని వారి ఆచరణ తెలియజేస్తుందని అన్నారు. దేశ రాష్ట్ర కార్మిక వర్గం జాతీయ సంఘాల అనుసరిస్తున్న ప్రభుత్వ అనుకూల వైఖరిని చైతన్యవంతంతో అర్థం చేసుకొని వారి వైఖరిని నిరసించాలని కోరారు. కార్మిక వర్గం సంఘటితమై పోరాడినప్పుడే సౌకర్యాలు అనుకూలంగా ఉంటాయి తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు మల్లెల వెంకటేశ్వర్లు .పాయం వెంకన్న .పుష్ప రాజు. శాంతయ్య .ఎం.డి గౌస్. జరుపల సుందర్ .గురునాథం. తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇట్లు విప్లవాభివందనాలతో. డి ప్రసాద్ ఐఎఫ్ టీ యు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి.



## ఉచిత వైద్య శిబిరం

● సన్రైజ్ హాస్పిటల్, మాధర్ థెరిస్సా క్లినిక్ ఆండ్ ల్యాబ్ సయుక్తంగా



ఎల్సీసగర్ వీరన్నగుట్టలో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఎల్బీసగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని హయత్ నగర్ మండలం, మన్నారాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని వీరన్నగుట్ట శిర్డిసాయి నగర్ కాలనీ, బదుగు బలహీన వర్గాల కాలనీలో ఆదివారం సన్రైజ్ హాస్పిటల్ హయత్ నగర్, మధర్ థెరిస్సా క్లినిక్ ఆండ్ ల్యాబ్ హయత్ నగర్ సయుక్తంగా ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శిబిరానికి ప్రజల నుంచి విశేషంగా స్పందన వచ్చినట్లు డాక్టర్ నర్సం హయత్ తెలిపారు. కంటి పరీక్షలు, బీపీ, షుగర్ టెస్టులతో పాటు ఇతర అనారోగ్య సమస్యలపై వైద్యులు పరీక్షలు చేశారు. కాలనీ వాసుల అలోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతూ ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన ఆయా దవాఖానాలకు కాలనీ అధ్యక్షుడు కేకేఎల్ గౌడ్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సన్రైజ్ హాస్పిటల్ హయత్ నగర్, మధర్ థెరిస్సా క్లినిక్ ఆండ్ ల్యాబ్ వైద్య సిబ్బంది, కాలనీ వాసులు కోలయ్య, సరేక, చిన్నా యాదవ్, బాలు, సత్యయ్య కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రీ మెడికల్ హెల్త్ క్యాంప్

● లక్ష్మీ హెల్త్ కేర్ హాస్పిటల్  
● మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దాగొని లక్ష్మీ ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్



ఎల్సీసగర్ బి.యస్.రెడ్డి డివిజన్ పరిధిలోని సాహెబ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో లక్ష్మీ హెల్త్ కేర్ ఆస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రీ మెడికల్ హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దాగొని లక్ష్మీ ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్ హాజరైనారు వారికి ఘన స్వాగతం పలికి షాన్స్ ఫూల్ బోకేతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలు ఈ ఉచిత వైద్యని సద్వినియోగించుకోవాలన్నారు. పేద ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎంచుకున్నందుకు లక్ష్మీ హెల్త్ కేర్ హాస్పిటల్ యజమాన్యాన్ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు శ్రీప్రసాద్, అభినయ్, సౌజన్య, దిలీప్, సుజన్, లలిత, సరేష్, పరంధర్, ప్రసాద్ గౌడ్, సరస్వతి, స్వప్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇల్లందులో దొంగల హాల్ చల్

● ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఇంట్లో భారీచోరీ  
● చేతిబాటం చూపించిన దొంగల ముఠా!!  
● నిర్మానుష్యమైన ఇల్లులో వారి టార్గెట్.

ఇల్లందు పట్టణంలోని కోర్పు ఏరియా సమీపంలో ఉండేటువంటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఇంట్లో ఆదివారం తెల్లవారజామున దొంగతనం జరగ బడింది. ఆ సమయంలో ఇంటి యజమానులు దూర ప్రయాణాలకు వెళ్లినట్లు సమాచారం. ఆ ఇంటి యజమాని తిరుగు ప్రయాణంలో ఆదివారం తెల్లవారజామున ఇంటికి వచ్చేసరికి ఇంటి తలుపులు, మురియ ఇంటి లోపల ఉన్న బీరువాను పగలగొట్టి ఉండడం గమనించి దొంగతనం జరిగిందంటూ పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించడం జరిగింది. హుటాహుటిన పోలీసు వారు సంఘటన స్థలికి చేరుకొని విచారణ చేయగా బీరువాలో ఉన్నటువంటి తులం బంగారం, బదు తులాల వెండి, నగదు అవహరణకు గురైనట్లు తెలియపరచడం జరిగింది. వెంటనే పోలీసులు వారి క్రైమ్ డిపార్ట్మెంట్ తో విచారణ చేపట్టాగారు.

